



Дела дорожные



Капитально отремонтирован участок автомобильной дороги регионального значения Бетлица - Безымянная высота протяженностью один километр при подъезде к деревне Милеево.

Работы проведены ООО "Кировский дорожник".

Фото: Николай ХУДЯКОВ

В сельском хозяйстве

На новых участках

Несмотря на большой объем работ на весеннем поле, компания "Русский Сыр" большое внимание уделяет разработке и введению в севооборот новых участков. Такие работы продолжаются и в этом сезоне.

Как заметил по этому поводу главный агроном компании Михаил Бравок, это дает возможность повышать урожайность возделываемых культур в экстенсивном направлении, то есть за счет расширения новых площадей.

Мы побывали в урочище Верхние Барсуки, где сразу два мощных трактора Верстайл и Ростсельмаш RSM-2375, управляемые Андреем Лукашковым и Алексеем Царьковым, в сцепе с тяжелыми дисками разделяли два участка каждый площадью не менее 100 гектаров.



- Сдвинутые в валы кустарник и мелколесье пролежали не менее двух лет. После чего они уже изрядно подгнившими были столкнуты в специально открытые траншеи и засыпаны землей. Площади новых полей сразу заметно расширились. Стало удобнее работать. Разработка верхнего, уже затянутого травой слоя - это одна операция. Но, чтобы провести здесь сев того же овса, мы сделаем повторное дискование, культивацию. Но сегодняшняя работа самая важная. Наша задача: как можно качественнее подготовить участки, вводимые в севооборот. И мы ее выполним.

Николай ХУДЯКОВ

На снимке: механизаторы Андрей Лукашков и Алексей Царьков.
Фото автора

Главная тема

Частички Вечного огня с площади Победы Калуги доставили во все районы области

6 мая на площади Победы Калуги в рамках патриотической акции "Эстафета Огня Победы" состоялся торжественный митинг, в рамках которого делегации всех районов области получили частички Вечного огня, расположенного у могилы Неизвестного Солдата.

В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, председатель регионального отделения общественной организации "Комитет памяти маршала Советского Союза Г.К. Жукова", Почетный гражданин Калужской области Николай Алмазов, руководители города Дмитрий Денисов и Юрий Моисеев, представители ветеранских

организаций, члены Молодежного парламента, выступившие организаторами акции, юнармейцы.

- В преддверии самого главного праздника этого года - 80-летия Великой Победы - я хочу всех вас поздравить от лица депутатов Законодательного Собрания. Пожелать вам здоровья, пожелать нам всем быть достойными памяти наших великих предков. С 2015 года наш Молодежный парламент проводит эту замечательную акцию. Сегодня частичку Священного Огня всем передает Калуга. С центральной площади города мы отправляем ее в путь по всем братским захоронениям области. Это символ нашего единства. Символ того, что мы чтим нашу общую память. Мы обязательно победим и сейчас! - сказал, выступая на церемонии, Геннадий Новосельцев.

Память всех павших защитников Отечества участники почтили минутой молчания. К могиле Неизвестного Солдата были возложены цветы.



Геннадий Новосельцев принял участие в открытии соревнований по джиу-джитсу среди сотрудников силовых ведомств и ветеранов СВО

Во Дворце спорта Калуги прошли первые всероссийские соревнования по джиу-джитсу, посвященные памяти сотрудников силовых структур, погибших при исполнении служебного долга.

В них приняли участие представители силовых ведомств, ветераны спецоперации, люди с ограниченными возможностями здоровья. Было представлено 23 региона России, включая Калужскую область.

Участников турнира приветствовали председатель Законодательного Собрания, руководитель регионального отделения паралимпийского комитета России Геннадий Новосельцев, министр спорта области Олег Сердюков, руководитель департамента по взаимодействию со СМИ и институтами гражданского общества Нацгвардии РФ Сергей Шевчук, президент Российской федерации джиу-джитсу Георгий Куковеров, участники спецоперации и спортсмены.

- Приветствую вас от лица руководства Калужской области и регионального отделения паралимпийского комитета России, - обратился к собравшимся Геннадий Новосельцев. - Хочу сказать слова



благодарности федерации джиу-джитсу за то, что местом проведения соревнований была выбрана Калужская область. Очень надеюсь, что география регионов, участвующих в турнире, будет расширяться и что Калуга станет площадкой для регулярного проведения подобных мероприятий. Поздравляю всех с прошедшим Днем Великой Победы и желаю удачи на соревнованиях!

- Мы рассматриваем такие соревнования как еще одну

возможность социальной реабилитации наших ветеранов специальной военной операции, - прокомментировал председатель регионального парламента. - На сегодняшний день 138 участников спецоперации с ограничениями по здоровью занимаются спортом в Калужской области. Наша задача - сделать этот круг спортсменов как можно шире.

Пресс-служба
Законодательного Собрания
Калужской области

Главная тема

Геннадий Новосельцев встретился с участниками автопробега по городам-героям

6 мая близ военно-исторического музея "Зайцева Гора" председатель Законодательного Собрания Калужской области Геннадий Новосельцев встретился с участниками автопробега по городам-героям, расположенным на территории России и Белоруссии.

Он приурочен к 80-летию Великой Победы и организован Мосгордумой при поддержке мэра Москвы Сергея Собянина.

Проходит автопробег в рамках патриотического проекта "Города-герои - города героев".

29 апреля 11 автомобилей "Москвич" проехали через центр столицы, а затем отправились в многодневный путь.

Автопробег разделили на три маршрута.

Они охватывают все 11 городов-героев и крепость-герой на территории братских государств.

Калужская область вошла в Западный маршрут: Брест - Минск - Смоленск - Москва.

В состав этого экипажа вошли: Герой России, летчик-космонавт Российской Федерации, депутат Московской городской Думы Олег Артемьев, полковник, Герой России, член Клуба Героев Рафик Ихсанов, полковник, Герой Советского Союза, член Клуба Героев Наби Акрамов.

Приветствуя гостей, Геннадий Новосельцев подчеркнул:



"Вся Калужская область - это территория подвига. Особенно Варшавское шоссе. Ильинские рубежи, Зайцева гора, Безымянная высота - это места нашей гордости, которые знает вся страна. Здесь, на Зайцевой горе, каждый сантиметр полнит кровью наших великих предков. Спасибо Московской городской Думе за то, что для остановки выбрали это место. Спасибо Алексею Валерьевичу Шапошникову за это решение. Совместно мы реализуем еще ряд проектов. Мой коллега, депутат Олег Николаевич Комиссар, занимается созданием музея Московского Народного ополчения в Спасс-Деменске. Эту работу будем продолжать. В этом году будет положено начало формированию экспозиции. Общими усилиями он будет создан. Мы это делаем для того, чтобы молодые люди, как и мы, гордились нашими предками, помнили их подвиги. Всех с наступающим праздником - Днем Великой Победы!"

Геннадий Новосельцев принял участие в открытии стелы "Рубеж воинской доблести" в деревне Ивановское



На территории Износковского района фронт стоял более года: с января 1942 по апрель 1943-го.

Особенно тяжелыми бои были в январе-апреле 1942 года.

В 2022 году за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленный защитниками Отечества, депутаты Законодательного Собрания присвоили деревням Ивановское, Савино, Захарово и Угрюмово Износковского района почетное звание "Рубеж воинской доблести".

7 мая в деревне Ивановское открыли памятную стелу.

В торжественной церемонии участвовали председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, Архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан, руководство Износковского района, участники спецоперации, депутаты и жители муниципалитета.

Мероприятие началось с возложения цветов к братскому захоронению в деревне Ивановское. Затем у стелы состоялся митинг.

С приветствием к собравшимся обратился Геннадий Новосельцев:

"Вся территория Калужской области - это территория подвига. В годы Великой Отечественной войны здесь шли кровопролитные бои. Но именно в таких местах, как Зайцева гора, Безымянная высота, деревня Ивановское, это ощущается особенно остро. Низкий поклон всем тем, кто

участвует в поисковом движении, всем, кто чтит память наших предков, передает ее последующим поколениям.

Председатель отметил, что в год 80-летия Победы Законодательное Собрание издало книгу, посвященную городам и рубежам воинской доблести, где есть отдельная глава, посвященная Ивановскому полю. Экземпляр книги он вручил главе администрации района Владимиру Леонову.

Геннадий Новосельцев поздравил всех с наступающим праздником Великой Победы.

"Мы все ждем с нетерпением наших воинов, которые сегодня находятся на специальной военной операции. Ждем их домой здоровыми, невредимыми. Если мы будем вместе, мы обязательно победим!" - сказал он.

Архиепископ Максимилиан совершил литию по погибшим воинам и чин освящения стелы.

**Пресс-служба
Законодательного Собрания
Калужской области**



Официально



Карина Башкатова: "Обеспечение пожарной безопасности требует комплексного и скоординированного подхода"

12 мая одной из тем заседания регионального Правительства, которое в Калуге в режиме видеоконференции провела заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора области Карина Башкатова, стали итоги проверок противопожарного состояния населенных пунктов, территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, а также садоводства или огородничества, подверженных угрозе природных пожаров.

Карина Башкатова напомнила, что с 7 апреля текущего года на территории региона стартовал пожароопасный сезон. Утвержден перечень объектов, подверженных пожарной опасности. Для предотвращения чрезвычайных ситуаций проведены их проверки. По словам заместителя губернатора, в условиях сохранения высокого уровня угрозы обеспечение пожарной безопасности требует комплексного и скоординированного подхода. В числе важных направлений работы она отметила борьбу с палами травы и улучшение взаимодействия диспетчерских служб.

О результатах проверок, выявленных нарушениях, а также о мерах по повышению безопасности населения и снижению рисков возникновения природных пожаров доложил начальник Главного управления МЧС России по Калужской области Владислав Блеснов. По данным ведомства, в регионе в 2025 году отмечены рост числа лесных пожаров (5 случаев на площади 6,9 га против 1 случая на 1,2 га в аналогичном периоде 2024 г.) и значительное увеличение выездов на палы травы (321 выезд на 571 га против 178 выездов на 106,4 га в аналогичном периоде 2024 г.). Наибольшее число пожаров по причине пала травы зарегистрировано в Дзержинском, Козельском, Мосальском, Малоярославецком и Сухиничском районах.

В региональный перечень объектов, подверженных угрозе лесных и природных пожаров, включены 133 населенных пункта, 24 территории детских оздоровительных лагерей и 27 территорий садоводства и огородничества (СНТ). Проверки показали, что в 36 населенных пунктах отсутствуют минерализованные полосы, территории 15 - не очищены от сорной растительности, в 11 населенных пунктах отсутствуют или неисправны источники наружного противопожарного водоснабжения, в 4 - выявлены свалки горючего мусора и отходов. По итогам проверок составлено 44 протокола о привлечении к административной ответственности. Выданы предписания об устранении нарушений со сроками контроля. В текущем году за выжигание сухой травянистой растительности и содержание земельных участков в ненадлежащем состоянии составлено 53 протокола об административных правонарушениях. Надзорные мероприятия продолжаются.

В настоящее время проводятся проверки детских оздоровительных лагерей и СНТ, подверженных угрозе лесных пожаров. Основное внимание обращается на создание защитных противопожарных минерализованных полос, противопожарные расстояния, покос травы, уборку мусора и сухой растительности, исправность источников наружного противопожарного водоснабжения. Руководителям организаций необходимо устранить все выявленные Главным управлением нарушения к 1 июня. В целях уменьшения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций проведено 2579 адресных подворовых обходов, 334 встречи с населением с охватом более 3600 человек. По результатам выездных обследований территорий выдано 84 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований пожарной безопасности. В текущем году подразделение добровольной пожарной охраны 76 раз привлекались к тушению пожаров. Из них 27 - потушено самостоятельно. При участии ДПО потушено 29 палов травы на общей площади 43 га. Совместно с администрациями муниципальных образований проведены проверки готовности техники, закрепленной за добровольными пожарными командами. Установлено, что из 225 команд 70 - не готовы по причине ее неисправности.

Владислав Блеснов подчеркнул, что недобросовестное содержание техники, предназначенной для тушения пожаров, приводит к снижению уровня пожарной безопасности на территории региона. По готовности команд ДПО в худшую сторону отмечены Ферзиковский, Дзержинский и Ульяновский районы. Кроме того, в ряде единых дежурных диспетчерских служб районов (ЕДДС) оперативное дежурство ежесуточно выполняет один человек, совмещающий обязанности дежурного и оператора Системы-112. Это приводит к переадресации неприятых ЕДДС районов звонков в областной Центр обработки вызовов Системы-112 и как следствие к увеличению времени оперативного реагирования на происшествия.

По итогам обсуждения Карина Башкатова поручила органам местного самоуправления обеспечить выполнение мероприятий, указанных в предписаниях Главного управления МЧС России по Калужской области, дополнить перечень новыми населенными пунктами, подверженными пожарной опасности. Кроме этого, важно организовать работу по приведению штатной численности ЕДДС муниципальных образований в соответствие с нормативными требованиями, а также создать условия для деятельности добровольной пожарной охраны на территории муниципальных округов в части ремонта пожарной техники.

**Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области
Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admbklkaluga.ru**

